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	苏科协发〔2010〕161号


各市委组织部、市人力资源社会保障局、市科协，各省级学会，各有关单位：
[bookmark: _GoBack]  为深入贯彻落实科学发展观，大力实施科教与人才强省战略和创新驱动战略，努力造就千百万青年科技英才，激励广大青年科技工作者为推动科学发展，建设美好江苏作出新贡献，经研究，对《江苏省青年科技奖条例》（2003年修订稿）作有关修订，现将新修订的《江苏省青年科技奖评选表彰办法》（2010年修订稿）印发你们，希遵照执行。
    
中共江苏省委组织部 江苏省人力资源和社会保障厅   江苏省科学技术协会
    二○一○年十一月二十九日
江苏省青年科技奖评选表彰办法
    （2010年修订稿）
    
    第一条 评选宗旨
    江苏省青年科技奖是中共江苏省委组织部、江苏省人力资源和社会保障厅、江苏省科学技术协会共同设立并组织实施，面向全省广大青年科技工作者的奖项。旨在发现和培养进入国内一流乃至世界科技前沿的青年学术和技术带头人，促进青年科技人才的成长；表彰奖励在我省经济发展、社会进步和科技创新、创业、创优中作出突出成就的青年科技人才；激励广大青年科技工作者为建设创新型省份、实现“两个率先”作出新的贡献。
    第二条 评选条件
    坚持中国共产党领导，拥护党的路线、方针、政策，实践“三个代表”重要思想，坚持科学发展观，具有“献身、创新、求实、协作”的科学精神和优良的职业道德，学风正派。年龄不超过40周岁。同时，还应符合下列条件之一：
    （一）在自然科学研究领域取得重要的、创新性的成就，作出了突出贡献；
    （二）在工程技术方面取得重大的、创造性的成果，作出贡献，并有显著应用成效；
    （三）在科学技术普及、科技成果推广转化、科技管理工作中取得突出成绩，产生显著的经济效益或社会效益。
    第三条 评选周期及名额
    江苏省青年科技奖每两年评选一次，每届授奖人数为20人，从中评选出10名“江苏省十大青年科技之星”；其余10名授予江苏省青年科技奖。对同一个人不重复授奖，已获中国青年科技奖者不参加评选。
    第四条 推荐单位
    （一）各市委组织部、市人力资源社会保障局、市科协共同推荐本地区的候选人；
    （二）省科协所属各省级学会可与相关部门联合或单独推荐本学科领域的候选人；
    （三）其他有关单位可以直接向省科协推荐候选人。
    第五条 组织领导
    （一）由省委组织部、省人力资源社会保障厅、省科协共同成立江苏省青年科技奖领导工作委员会，领导工作委员会设主任1人，由省科协当届主席担任；副主任3人，分别由省委组织部、省人力资源社会保障厅、省科协有关负责同志担任；委员3—5人，由著名科学家担任。领导工作委员会下设办公室，办事机构设在江苏省科协组织宣传部。
    （二）江苏省青年科技奖设立评审委员会，设主任委员1人，由领导工作委员会成员兼任，副主任委员1人，委员若干人。江苏省青年科技奖评审委员会组成若干学科评审组，组成人员由领导工作委员会办公室根据需要聘请。评审组组长由评审委员会委员兼任。
    第六条 组织领导机构的主要职责和评审方法
    （一）江苏省青年科技奖领导工作委员会负责审议、修改《江苏省青年科技奖评选表彰办法》；审批评审结果；对有异议的候选人进行复核，对评选工作提出咨询意见等。
    （二）江苏省青年科技奖评审委员会负责指导学科评审组初评，进行评委会评审和复评。评委会在学科评审组初评的基础上，以无记名投票表决，评选出20名江苏省青年科技奖候选人；再从中评选出10名江苏省十大青年科技之星候选人。
    （三）江苏省青年科技奖候选人名单及其主要业绩在省内有关媒体和获奖候选人所在单位进行公示。公示期内无异议，评委会将评审结果报江苏省青年科技奖领导工作委员会批准；对有异议的候选人，由省领导工作委员会办公室对有关情况进行复核，并将复核意见提交评委会裁定。
    （四）江苏省青年科技奖领导工作委员会办公室负责制定江苏省青年科技奖评选表彰具体实施方案和各学科评审组通过初评人选名额分配方案，受理推荐、组织评审、颁奖和其他日常工作。
    第七条 表彰奖励
    江苏省青年科技奖以精神奖励为主，物质奖励为辅。省委组织部、省人力资源和社会保障厅、省科协共同颁发奖章（金质、银质奖章）和证书，并下发表彰文件，通报各推荐单位和获奖者所在单位。获奖者有关材料存入其人事档案，作为考核、晋升的重要依据之一。20名获奖者作为当届中国青年科技奖的候选人，按排序和推荐名额参加中国科协评选。
    第八条 跟踪服务
    采取有效措施，加强与获奖者的联系。做好获奖者的跟踪服务工作，为获奖者创造进一步成长的良好环境和施展才华的舞台。充分发挥获奖者在我省经济建设、社会发展和科技进步中的作用。
    第九条 江苏省青年科技奖评选活动涉及面广，必须坚持标准，贯彻公正、公开、透明的原则，实事求是，保证质量，宁缺毋滥，以维护本奖的严肃性和权威性。发现弄虚作假者，撤消奖励并追查有关人员的责任。
    第十条 本条例由江苏省青年科技奖领导工作委员会负责解释。

